



Poziv za učešće u programu Prilike

Ako si učenik/ca trećeg i četvrtog razreda srednje škole i imaš 17-19 godina, imamo sjajnu Priliku za tebe!

Prijavi se i budi jedan od učesnika programa Prilike!

ADP-Zid implementira program Prilike uz podršku UNICEF-a u Crnoj Gori i finansijsku podršku Fondacije TUI Care. Program ima za cilj da omogući adolescentima u Crnoj Gori, koji imaju 17-19 godina i trenutno pohađaju 3. i 4. razred srednje škole, učešće na praktičnoj obuci, kako bi saznali više o potencijalnim mogućnostima za razvojem karijere i pripremili se za tržište rada.

Nakon uspješne prijave, obavijestićemo te o načinu učešća u programu, odgovoriti na tvoja pitanja i zajednički dogovoriti naredne korake.

Učešćem u programu dobićeš priliku da kroz praktičnu obuku, u jednoj od kompanija ili organizacija civilnog društva u Crnoj Gori, a u skladu sa svojim interesovanjima, saznaš više o sopstvenim kapacitetima, interesovanjima, vještinama ali i poslodavcima i tržištu rada; dobićeš mogućnost za svoje prvo praktično iskustvo – praktičnu obuku u trajanju od minimum dva dana do dvije nedjelje. Na taj način, biće ti omogućeno da se bliže upoznaš sa procesima u radu, spoznaš timski rad i naučiš više o profesiji koja te zanima ili otkriješ novo zanimanje!

Pružićemo ti podršku u pripremi prijave za svoje praktično iskustvo i prvi susret sa poslodavcem. Tokom praktične obuke ćeš imati kontinuiranu podršku od samog početka i uvijek možeš da nam se obratiš kako bi zajedno riješili sve izazove i pitanja. Dodatno, tvoje iskustvo će nam pomoći da razumijemo tvoje potrebe i očekivanja u obrazovanju i na tržištu rada.

Kroz ovaj program želimo da dobiješ podršku u razumijevanju svijeta rada i tvoje buduće karijere, informacije o različitim profesijama i poslovima, da razumiješ svoje sposobnosti i definišeš ili spoznaš svoje stavove u pogledu ponuđenih ili željenih zanimanja i da se upoznaš sa potencijalnim, budućim, poslodavcem.



Nadamo se da će ovo iskustvo, zajedno sa drugim vršnjacima i profesionalcima uticati pozitivno na tvoju motivaciju za budućim usavršavanjem, učenjem i radom a mi želimo da bude zanimljivo, korisno i bezbjedno.

Ako si zainteresovan/a i želiš svoju priliku, prijavi se putem linka [OVDJE](#), a za sve dodatne informacije budi slobodan/a da nas kontaktiraš putem e-mail na: Mirela Kalamperović - voc@zid.org.me ili telefonom na 020/ 207 – 130 svakog ponedjeljka do petka od 8-16 časova.

Poziv je otvoren do 28. maja 2021. godine!

ADP Zid, zajedno sa kompanijom ili organizacijom civilnog društva u kojoj će se odvijati tvoja praktična obuka, omogućiće bezbjedno okruženje uz poštovanje svih aktivnih epidemioloških mjera.

Srdačno,
ADP-Zid